

# 崇义彩友投注竞彩 8串1 中奖 1.8万

4月28日,赣州市崇义县城解放路118号06717体彩网点一彩友投注竞彩收获奖金1.87万元。

据网点业主曾先生表示,中奖者是老彩友何先生,他在崇义从事房地产工作。因为住在06717网点附近,所以一直在该网点购买彩票,并对体彩各种游戏都非常喜欢。何先生是体育爱好者,熟悉足球、篮球等赛事,因此与足彩、篮彩

结下了不解之缘,是竞彩的忠实“粉丝”,几乎每天都要投注。何先生通过多年“实战”,掌握了不少的诀窍,大奖小奖经常中。

4月28日晚11点多,何先生与朋友吃完宵夜来到06717体彩网点,销售员热情地招待了他们。他首先同网点里的彩友及销售员交流了竞彩投注的经验,然后上网查询了相关赛事,当

晚涉及了阿甲、法甲、西甲、俄超、挪超、美职足等40多场赛事。何先生精心挑选了其中8场比赛,投注了3张8串1混合过关,并分别投注50倍,最终收获1.87万元奖金。

兑奖后,业主曾先生表示,何先生最近频频中奖,这带动了许多彩友前来购彩,网点的人气越来越旺。

(曾烽)



漫画/王青

## “不幸”中之万幸



上饶德兴的吴先生特别喜欢竞彩中的比分玩法,因为他在该玩法上曾中过30多万元奖金。

前不久,吴先生在家精心研究后,来到德兴市南门桥08214体彩网点投注。他投的是相对复杂的4串11的比分,还乐呵呵地让业主跟他的单,并自信地表示,这单肯定能中。

比赛结果一场接一场揭晓,第一场对、第二场对、第三场错,这下子,他的眼睛牢牢盯住了关键的第四场比赛,要是这场能中,就能够获得奖金10多万元。

随着时间推移,最终结果令吴先生大失所望。尽管四场比赛只猜中二场,吴先生仍然收获奖金6090元,可谓“不幸”中之万幸。

(吕娜)

## 改变投注策略 中奖接踵而来



5月6日,庐山市05324网点彩友张先生喜滋滋地接过业主兑付的648元奖金,他高兴地说:“竞彩单场中奖比较容易,只要稍稍改变一下观念,买来买去,还是单场好中!”

张先生热爱球类运动,而且多次参加赛场竞技,对足球、篮球比赛非常熟悉。他身边还有一些朋友,凑到一起时,时常谈谈比赛,投注竞彩。虽然张先生对比赛较为了解,但自从购买足彩14场胜负、任选9场及竞彩以来,中奖却

不多。原来张先生喜欢冲击大奖,不懈于“蚊子肉”,可球是圆的,即使只错一场,整张单子也就跟着废了。时间久了,张先生有些泄气。不过,在业主的强烈建议下,他改变投注策略,从低关、单场入手,稳扎稳打,仅仅一个转变,战绩立即呈现,足彩、篮彩双线投注,看准了就下单,接连中奖。

接过业主递来的奖金,张先生信心十足地说:“天天中奖,慢慢累积,百万富翁也不远了。”

(易兵生)

## 竞彩投注经验技术运气不可少

5月2日,景德镇市浮梁县林业局一楼03323体彩网点传出喜讯,该网点彩友陈先生投注竞彩比分游戏,投入300元,收获奖金3000元。

据了解,陈先生是竞彩的忠实“粉丝”,每次投注前都会对球队的状况进行一番理性分析,属

于不折不扣的技术型彩友。陈先生投注竞彩中奖已成常态,经常中几千元的奖金。

5月1日下午,陈先生照常来到03323网点,看了一下当天竞猜的比赛,又经过一番研究,最终选择皇家马德里对拜仁慕尼黑的欧洲冠军联赛半决赛第

二轮赛事,投注150倍2比2比分游戏。当晚赛果显示,陈先生投注的比分准确命中,收获奖金3000元。

拿到奖金后,陈先生表示,买竞彩,分析很重要,中奖靠的是经验和技巧,当然也需要一点运气。

(金东华)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划

补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助

扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾

农村养老服务 | 文化事业

扫一扫 点亮公益